
Questionnaire 
 

 
1. Do you personally wish to wear a face covering in church? 
 
Yes [   ] No [   ]  No view [   ] 
 
2. Do you personally wish to be socially distanced in church? 
 
Yes [   ] No [   ]  No view [   ] 
 
3. Some parishes are thinking that they might have one section of the church for 
social distancing and one section for people mixing freely. Would that work here? 
 
Yes [   ] No [   ]  No view [   ] 
 
4. Since re-opening last July, our Parish’s aim has been to make the church a safe 
place. When you visit, how safe do feel? 
 
Wholly safe [   ] Mainly safe [   ] Not safe [   ]       No view [   ] 
 
If your answer is Mainly safe or Not safe, please feel free to explain why in the 
suggestions/comments section at the end 
 
5. If Holy Communion moved from the end of Mass to its normal place, this would 
mean people passing each other. Would you feel comfortable with that? 
 
Yes [   ] No [   ]  No view [   ] 
 
6. Would it be helpful to continue live-streaming Sunday Mass? 
 
Yes [   ] No [   ]  No view [   ] 
 
7. Please add any suggestions or comments you have about how you feel and about 
how as a Parish we move forward towards normality. 
  
 
 
     


